



# 獻給流淚的撒種人

大陸傳道人

有時候，自己流淚撒種，自己歡呼收割，滿了喜樂。

有時候，自己流淚撒種，別人歡呼收割。忠心的撒種人也會同樣的喜樂！

馬禮遜來華二十七年，披荊斬棘，開荒佈道，一生的辛勞只得了十個靈魂。但是，沒有最初的拓荒者，就沒有現在遍地熟透的莊稼！

將近兩百年來，多少西方宣教士，告別了自己的家人故土，來到了當時一片荒蕪的中華大地上，為了傳播福音的種子。他們淚灑中華，汗滴中華，甚至血染中華！

二十世紀的五十年代，一陣狂風暴雨送走了西方的撒種人，其後中國的牧人被擊打，羊群就分散了。

再以後，就是我們本土的許多無名傳道者，他們淚灑神州，汗滴神州，血染神州！

二十多年前，當耶和華將失散的羊群帶回錫安的時候，我們好像作夢的人。甚至，連不信神的人也感到驚奇：耶和華為祂的兒女們作了大事！

於是，海內外傳來了陣陣的歡呼：海內已有幾千萬弟兄姊妹，海外已有幾千間華人教會，耶和華果然為我們作了大事。

不過，今天的復興，也許只是將來更大復興的準備，因為主說：「這天國的福音要傳遍天下」。而由中國到耶路撒冷之

間，卻是一大片福音空白之地。

更大的靈戰還在後面。

更大的歡呼也在後面。

但是，歡呼之前，靈戰之中，需要更多的流淚撒種人。

這些工人在哪裡？我們在哪裡？我們的弟兄又在哪裡？

二十多年前，大陸的弟兄姊妹們從惡夢中甦醒過來。多年前各持己見的弟兄們走到一起來了；多少年互不交往的人們，會緊握著對方的手，緊抱著對方的膀臂，甚至淚流滿面，泣不成聲…。

大家不再分大群小群，不再分公會差會，只要是信仰純正的弟兄姊妹，大家就親如家人。

有時候，為了某些需要，大家也要分開聚會，但是分開並不分裂，分離並不分家，大家仍是常在一起分享、分餅、分杯。因為大家都知道，復興來之不易；時機又隨時會失去。因此大家同有所感：趁著白晝，要努力撒種。

只要能撒種，即或流淚，流汗，流血，也在所不惜！

於是出現了一片豐收的景象。

但是，有幾個弟兄，在歡呼中卻似乎忘記了流淚的年代。他

**如果每五百聖徒  
需要一位靈命豐盛  
又滿有真理裝備的  
工人，那就至少需要  
十萬像保羅那樣  
日夜流淚的牧者；**

們為了一些枝節小事，不是事先個別的交談，而是公開地把矛頭指向自己的弟兄，口誅筆伐，喋喋地指責。

有人痛心地說：「現在壓力小了，苦難少了，工作好了，他們有了時間爭吵了。」說這些話的人眼中在流著淚，心裡卻好像在淌著血…。

讓人更為痛心的是有人說：「這種爭論不僅是在國內，國外也是如此。」

神在我們的面前，為我們大大地敞開了一扇福音的門。大家都說主來的日子近了，搶救靈魂的時間實在不多了，可是不知道這幾個弟兄為甚麼卻有時間打內仗？

所以有些弟兄，不僅因撒種而流淚，還要為這些教會的破口

而流淚。因為麥秋已過，夏令已完，我們還有十二億的同胞沒有得救！

難道我們需要再一次讓紅衛兵來教訓我們，把我們踢倒在地，強逼著我們跪著用嘴拔草，然後把我們關進牛棚般地屋子裡去，讓我們在暗夜中再一次回想錫安，再一次彼此懷念，再一次期盼著有一天能彼此切實相愛，再一次求主給我們一個傳福音的機會嗎？

難道我們需要再來幾次「九一一」的震憾，一直震到我們身邊，一直震到我們身上，好讓我們清醒清醒嗎？

這些年，許多弟兄姊妹學有所成，事有成就，卻紛紛地把自己獻到了祭壇上；先是在海外風起雲湧，近幾年海內高學歷的傳道人也相繼出現，我們應當為此獻上感恩。

然而，目前的中國教會，無論是海內或是海外，都是一片工

人荒的呼聲。如果每五百聖徒需要一位靈命豐盛又滿有真理裝備的工人，那就至少需要十萬像保羅那樣日夜流淚的牧者；如果每五百聖徒中應差派出去一位流淚撒種的宣教士，我們就必須派出一支至少十萬大軍的福音大軍走出國門，走向福音未得之地。

可是，這些人在哪裡呢？

如果耶利米今天活在我們的神州大地上，恐怕他仍要說：「願我的頭為水，我的眼為淚的泉源，我好為我百姓…晝夜哭泣！」

求神給我們十萬日夜流淚的牧羊人，求神給我們十萬流淚撒種的宣教者。讓我們為了禾場的荒涼同灑熱淚，讓我們在神面前淚洗神州！

時至今日，仍有一些外國的宣教士在關心著我們骨肉之親的靈魂，一方面我們為此感恩，另一方面我們也該為此慚愧。甚麼時候我們才能對外回報，償還我

**如果每五百聖徒中  
應差派出去一位流淚  
撒種的宣教士，  
我們就必須派出一支  
至少十萬大軍的福音  
大軍走出國門，走向  
福音未得之地。**

們的福音債呢？

五十年前，神的忠心僕人王明道先生曾沉痛地說：「既是一個服事神的人，就不能蠅營狗苟！」這些傳世之言，至今仍擲地有聲！

起來，我們走吧！

一位關心中國教會的韓國弟兄說：「我們韓國只是一小盒火柴，而你們中國卻是一大堆木柴。甚麼時候你們這堆木柴燃燒起來的時候，福音傳遍天下的時日也就到來了。」

弟兄們，起來，我們走吧！

主為基甸篩選了三百精兵，戰勝了米甸的十三萬五千之眾。願我們也被神精煉，成為合神心意的人。

親愛的弟兄們，起來，我們走吧！

自己回想一生的事奉，常感虧欠重重。只有忘記背後的，努力面前的，向著主的標竿直跑，不致落在隊伍的後面太遠太遠…。

